

Требования к кандидату для заключения контракта о пребывании в мобилизационном людском резерве

Контракт о пребывании в мобилизационном людском резерве может быть заключен с гражданином Российской Федерации (далее - гражданин), не имеющим гражданства (подданства) иностранного государства либо вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание гражданина на территории иностранного государства. Отбор кандидатов для включения в состав резерва осуществляется военными комиссариатами и воинскими частями в первую очередь из числа граждан, прошедших военную службу, имеющих требуемые военно-учетные специальности (далее - ВУС).

Контракт о пребывании в резерве заключается с гражданином при отсутствии судимости, отсутствие к склонности употребления спиртных и наркотических веществ, (документальное подтверждение):

а) пребывающим в запасе, ранее проходившим военную службу и имеющим воинское звание:

солдата, матроса, сержанта, старшины, прапорщика и мичмана, - в возрасте до 42 лет;

младшего лейтенанта, лейтенанта, старшего лейтенанта, капитана, капитан-лейтенанта, - в возрасте до 47 лет;

майора, капитана 3 ранга, подполковника, капитана 2 ранга, - в возрасте до 52 лет;

полковника, капитана 1 ранга, - в возрасте до 57 лет;

б) завершившим обучение по программе военной подготовки офицеров запаса в военном учебном центре при федеральной государственной образовательной организации высшего образования в течение пятнадцати лет после зачисления в запас с присвоением воинского звания офицера.

Граждане, изъявившие желание заключить контракт о пребывании в резерве, подлежат медицинскому освидетельствованию военно-врачебной комиссией и профессионально-психологическому отбору.

Условия для заключения контракта

Заключение контрактов с резервистами осуществляется при условии их соответствия квалификационным требованиям по соответствующим воинским должностям (по уровню образования, профессиональной и физической подготовки).

На основании изучения документов, находящихся в личных делах кандидатов принимается решение о соответствии (несоответствии) граждан установленным требованиям.

При этом для заключения контракта отбираются граждане, пребывающие в запасе, состоящие на общем воинском учете, проживающие в районе комплектования, I категории (прошедшие военную службу или военные сборы, не более 10 лет назад) преимущественно по прямым ВУС и прямому должностному назначению.

После заключения контракта о пребывании в мобилизационном резерве, гражданин обязан пройти одиночную и индивидуальную подготовку при войсковой части течении первых 5 месяцев по 3 учебных дня ежемесячно (продолжительность учебного дня не менее 8 часов). Занятия проводятся по предметам профессионально-должностной и боевой подготовкам.

Финансовое обеспечение

Денежные выплаты гражданам, пребывающим в резерве, производятся ежемесячно и состоят из:

месячного оклада (который составляет 12% от оклада по воинской должности, по которой гражданин приписан к воинской части, и оклада по воинскому знанию);

районного коэффициента;

ежемесячной процентной надбавки за непрерывное пребывание в резерве к месячному окладу;

единовременной денежной выплаты при заключении нового контракта о пребывании в резерве.

других выплат, предусмотренных федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации.

За период прохождения военных сборов гражданам выплачивается денежное довольствие в размере 100% от оклада денежного содержания.

Сумма ежемесячной денежной выплаты гражданам из числа офицерского состава составляет от 4000 рублей до 5000 рублей. При условии прохождения трехдневных военных сборов, сумма в выплаты будет составлять от 7000 рублей до 9000 рублей.

Сумма ежемесячной денежной выплаты гражданам из числа прапорщиков, сержантов и солдат запаса составляет от 2000 рублей до 3500 рублей. При условии прохождения трёхдневных военных сборов, сумма выплаты будет составлять от 3500 рублей до 6000 рублей.

Размер выплаты зависит от занимаемой воинской должности и воинского звания.

Гражданам при продлении контракта на новый срок выплачивается единовременная денежная выплата в размере от 1 до 1.3 окладов денежного содержания (в зависимости от срока нового контракта).

Денежные выплаты, выплачиваются путем безналичного перечисления на расчетные счета граждан.

Кандидат, направленный в воинскую часть для заключения контракта, обеспечивается военным комиссариатом по месту жительства воинскими перевозочными документами до пункта назначения и обратно.

Материальное обеспечение резервистов

Продовольственное обеспечение резервистов при проведении военных сборов организуется командиром воинской части в стационарных или полевых условиях.

Вещевое имущество, положенное по норме снабжения, выдается резервистам во временное пользование.

Срок носки предметов одежды и обуви исчисляется с учетом фактической их носки во время проведения военных сборов.

Помывка резервистов осуществляется в душевых, в банях, имеющихся в воинских частях, на базе которых проводятся сборы, а при их отсутствии в гражданских банно-прачечных предприятиях.

Медицинское обеспечение резервистов

Медицинская помощь резервистам оказывается в медицинских организациях в рамках программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи и территориальных программ государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи.

При отсутствии по месту прохождения военных сборов резервистов военно-медицинских организаций или при отсутствии в них отделений соответствующего профиля, специалистов или специального медицинского оборудования, а также в экстремальных или неотложных случаях медицинская помощь оказывается в медицинских организациях государственной или муниципальной систем здравоохранения с возмещением им расходов в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.

При проведении военных сборов медицинское обеспечение личного состава осуществляется силами и средствами медицинской службы формируемых соединений и воинских частей, а при их отсутствии - за счет сил и средств, выделяемых начальниками гарнизонов по заявкам командиров воинских частей - формирователей.

На граждан, призванных на военные сборы, распространяется статус военнослужащего в случаях и порядке, предусмотренных законодательством Российской Федерации. Граждане, призванные на военные сборы, подлежат обязательному государственному личному страхованию на случай гибели (смерти), ранения (контузии) или заболевания, полученных в период прохождения военных сборов, в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Приложение № 7
к Временному порядку
(п. 27)

ПЕРЕЧЕНЬ

материалов личного дела гражданина, желающего заключить контракт о пребывании в мобилизационном людском резерве

1. Послужной список, который составляется на основании военного билета.
 2. Фотографии размером 9x12 см (анфас). На ее обороте чернилами указывается фамилия, имя, отчество и дата фотографирования.
 3. Заявление гражданина о желании поступить на военную службу по контракту.
 4. Автобиография в 2 экз. (1 экз. - написанная собственноручно).
 5. Анкета.
 6. Копии документов, подтверждающих профессиональное или иное образование.
 7. Копия трудовой книжки.
 8. Служебная характеристика с последнего места работы, учебы, службы.
 9. Справка из органов дознания, предварительного следствия и внутренних дел.
 10. Копия свидетельства о рождении.
 11. Копия военного билета.
 12. Копия паспорта.
 13. Копии свидетельств о браке и рождении детей для женатых (замужних) кандидатов.
 14. Карта медицинского освидетельствования гражданина, поступающего на военную службу по контракту.
 15. Результаты социально-психологического изучения и психологического (психофизиологического) обследования кандидата.
 16. Выписка из книги протоколов заседания комиссии отдела (муниципального) по отбору кандидатов, желающих заключить контракт о пребывании в мобилизационном людском резерве.
 17. Результаты проверки физической подготовленности.
 18. Копия свидетельства о постановке на учет в налоговом органе физического лица по месту жительства.
 19. Справка из банка о присвоении банковских реквизитов.
 20. Перечень ограничений и запретов, распространяющихся на граждан, пребывающих в мобилизационном людском резерве, с расписью гражданина о доведении.
- В кармане личного дела кандидата, отобранного для поступления в мобилизационный людской резерв, должны находиться:

карта профессионального психологического отбора с результатами профессионального психологического отбора кандидата и заключением о его профессиональной пригодности;

медицинская карта амбулаторного больного;

результаты флюорографии (рентгенографии) легких в двух проекциях; результаты общего (клинического) анализа крови;

результаты общего анализа мочи;

результаты электрокардиографии в покое и с физическими упражнениями; - в ~~диагно~~

результаты исследования биологических жидкостей организма человека на основные группы наркотических средств, психотропных веществ и их аналогов (опиаты, каннабиноиды, амфетамины, кокаин, барбитураты, метадон, фенциклидин); - ~~до~~ ~~чекола~~ в

результаты исследования крови на антитела к вирусу иммунодефицита человека;

результаты исследования крови на маркеры гепатита «В» и «С»;

результаты серологических реакций на сифилис;

справка от врача-гинеколога (для граждан женского пола);

справка из психоневрологического диспансера;

справка из противотуберкулезного диспансера;

справка из кожно-венерологического диспансера;

справка из наркологического диспансера;

сведения о наличии (отсутствии) инвалидности из федеральных государственных учреждений медико-социальной экспертизы;

другие медицинские документы, а также иные сведения, необходимые для проведения медицинского освидетельствования гражданина.

Кроме того, у граждан старше 40 лет:

результаты исследования уровня глюкозы крови;

результаты измерения внутриглазного давления.

Флюорограммы (рентгенограммы) легких в двух проекциях, медицинская карта амбулаторного больного по окончании медицинского освидетельствования отделами (муниципальными) возвращаются в двухнедельный срок в соответствующие медицинские организации.